
Shortcuts is not allowed to send keystrokes.
Help (Mac)

I just updated my Mac to Sonoma and now I can't use shortcuts where Applescript uses keystrokes. I get the error
Shortcuts is not allowed to send keystrokes.

Before was working fine and now not.

I already added to the Accessibility under Privacy settings. I have shortcuts and shortcuts event in there. I already
removed, added again, toogled on and off and nothing.

Sometimes it works back but after a while I get the same message again.

Any thoughts? Thx
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Adding Shortcuts and the app that the keyboard shortcuts run on in Accessibility works for me:

https://forums.developer.apple.com/forums/thread/696461

klatt • 4mo ago

Thanks, this was super helpful!!
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1 Reply

klatt • 4mo ago

1 Reply

In MacOS 15 Sequoia, I also had to add /System/Library/CoreServices/ShortcutsActions.app

jlozada24 • 1y ago

1 Reply

Are you running it from the menu bar? If so you have to add control center to accessibility

DrXapatin OP • 1y ago

1 Reply

I'm running from a keyboard shortcut. Also the control center is in Accessibility

haightor • 1y ago

1 Reply

Im having this problem now too, did you get it fixed?

marqedian • 1y ago

0 Reply

Have you tried Run Script over SSH?

DrXapatin OP • 1y ago

1 Reply

It works but after a while I get the same error
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